

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

ул. Кирова, 26/6.

Телеф. 96-63

Вырезка из газеты

Красная Татария

Казань  
Тат. АССР

8 от 2 \* АВГ 37

Газета №

## 150 СПЕКТАКЛЕЙ

Вернулся из летней гастрольной поездки Казанский кукольный театр. За два последних месяца театр поставил около 150 спектаклей на детских площадках, в парках и клубах Свердловска, Красноуфимска, Муроме, Чистополя, Тетюш, Бондюга и в других городах и поселках. Татарская группа выступала в Агрызе, Кукморе, Арске, Дуб'язах. Сейчас театр кукол дает спектакли в пионерских лагерях, расположенных около Казани. В репертуаре гастрольных поездок были: «Сказка о царе Салтане», «Золотой ключик», «Три подружки», «Прыг и скок». Спектакли кукольного театра пользуются у пионеров и школьников неизменным успехом, особенно в сельских районах.